
W3 4-kanals WiFi Dash Cam - 2K 
kameraer foran og bagpå 

 



-​ Understøtter TF-hukommelseskort (micro SD) med høj kapacitet 
-​ Understøtter pulsoverspændingsbeskyttelse under opstart af bilen 
-​ Indbygget WIFI-funktion 
-​ Nøddatabeskyttelse med ét klik 
-​ G-sensor med låsefunktion til stødregistrering 
-​ Understøtter GPS-banefunktion 
-​ Understøtter spændingsreduktionslinje (valgfrit) 
-​ Understøtter bakkamerafunktion (valgfrit) 

 
1. TF-kortslot  
2. Bakkamera-grænseflade  
3.Strømgrænseflade/buck line-grænseflade  
4. Op-knap 
5. Menu-tast  
6. Ned-tast  
7. OK-tasten 
8. Nulstil hul 
9. Tænd/sluk-knap 
10.Arbejdsindikatorlampe  
11.Berøringsskærm  
12.Infrarødt lys   
13.Venstre kamera   
14.Beslagåbning  
15.Højre kamera   
16.Højttaler 
17.Frontkamera   

18.GPS:Beskrivelse af knap og funktion 
 

1.​ TF-kortslot: hukommelseskortslot 
2.​ Bagkamera-grænseflade: Videoindgangsport til bakkamera 
3.​ Strømgrænseflade/step-down linjegrænseflade: bruges til at tilslutte eksterne 

step-down linjer eller bilopladningsstrøm for at forsyne maskinen med 
arbejdsstrøm 

4.​ Op-tast: Vælg funktionstasten op fra menupunkterne; i optagetilstand skifter 
denne tast skærmbilledet 

5.​ Menu-tast: Tryk kort på denne tast for at åbne menuen med funktionsindstillinger. 
Et kort tryk på denne knap under optagelsesprocessen låser den aktuelle videofil 
og gemmer den som en fil, der ikke kan leveres. Langt tryk på denne knap beder 
dig om at slette filen, mens du afspiller almindelige videoer og fotos. Når du 
afspiller en låst video, skal du trykke langt på denne knap for at få vist en prompt 
om at låse filen op 

6.​ Pil ned-tast: Vælg funktionstasten ned fra menupunkterne; et kort tryk på denne 
tast under standby eller optagelse er en kamerafunktion med et enkelt klik. 

7.​ OK-knap: Knap til bekræftelse af optagelse. I kameratilstand skal du trykke kort 
på denne knap for at starte optagelsen, og trykke kort igen for at stoppe 
optagelsen. I afspilningstilstand og menutilstand er det bekræftelsesknappen 



8.​ Nulstillingshul: hul til nulstillingsknap 
9.​ Tænd/sluk-knap: Kort tryk for at tænde, langt tryk for at slukke, kort tryk for at 

slukke i standbytilstand 
10.​Arbejdsindikatorlampe: Den røde indikatorlampe lyser, når enheden er tændt, og 

blinker under videooptagelse. Den røde indikatorlampe lyser under opladning. 
11.​Berøringsskærm: Berøringsskærm 
12.​Infrarødt lys: nattesynsfyldningslys 
13.​Venstre kamera: Venstre søger 
14.​Beslagmunding: åbningen til montering af beslaget 
15.​Højre kamera: Højre søger 
16.​Højttaler: Et lydforstærkende hul til afspilning af videoer eller lydfiler med 

påmindelser om driftslyd 
17.​Frontkamera: Frontsøger 
18.​GPS: Modtag satellitpositionering 

 
Grundlæggende betjeningsinstruktioner for kamera/fotografering: 
 

-​ Tænd og sluk: Tryk kort på tænd/sluk-knappen for at tænde enheden, og 
strømindikatorlampen lyser, når enheden er tændt. Når du har tændt den, skal du 
trykke på tænd/sluk-knappen og holde den nede for at slukke enheden, hvorefter 
denne lampe slukker. 

-​ Kameratilstand: I kameratilstand, tryk kort på OK-knappen for at starte 
optagelsen. Under optagelsen vil den røde prik på skærmen begynde at blinke, 
og den blå indikatorlampe vil begynde at blinke, hvilket aktiverer 
optagelsestilstanden. 

-​ Video-/fotoafspilning: Tryk kort på menuknappen for at åbne filsøgningsmenuen, 
vælg den kamerafil, der skal vises, og vælg den video og det billede, der skal 
afspilles i Normal video/Låst video/foto 

-​ Menuindstillinger: Tryk kort på menuknappen i standbytilstand for at åbne 
indstillingsmenuen; Ved at trykke kort på piletasterne op eller ned kan du skifte 
mellem forskellige indstillinger; Vælg den indstilling, der skal ændres, og foretag 
ændringen ved at trykke kort på OK-tasten. 

-​ Afslut indstillingsmenuen: Tryk kort på menuknappen for at afslutte 
indstillingstilstanden 

 
Berøringsknapper og deres betjeningsvejledning: 
 
Bemærk: Stryg skærmen til venstre og højre for at skifte kameravisning 
Klik på ikonet, der vises i højre side af berøringsskærmen, som følger 

 
Lås - Indstilling af berøringspunkt: Den video, der optages, låses 
 
Menu - Indstillinger for berøringspunkt viser funktionsindstillinger 
 
Optagelse - Indstillingen af ​​berøringspunktet starter optagelsen. Klik på 
berøringspunktet igen for at gemme videofilen og stoppe optagelsen.



Klik på menuen, og følgende ikon vises i højre side af skærmen: 
 

Retur - Indstillinger for berøringspunkt vender tilbage til den forrige 
menu 
 
Op - Kontaktopsætning Valg 
 
Nedad - Indstilling af berøringspunkt, nedadgående valg 
 
 

 
Indstillinger for tid og dato 
 

1.​ I standbytilstand skal du trykke kort på menutasten for at åbne 
indstillingsfunktionen. Tryk kort på op/ned-tasten for at vælge indstilling af tid og 
dato. Tryk kort på OK-tasten for at åbne. Tryk kort på OK-tasten for at skifte 
mellem år/måned/dag/time/minut/sekund. Juster den ønskede værdi ved at 
trykke på op/ned-tasten. Tryk kort på OK-tasten for at bekræfte ændringen og 
afslutte tidsindstillingen.. 

2.​ Når maskinen er forbundet til mobilt WiFi, opdateres tiden automatisk 
Bemærk: Hvis dette produkt går ned på grund af forkert betjening, kan du trykke 
på nulstillingsknappen og genstarte det for at genoprette normal drift.. 

 
Beskrivelse af specialfunktion 
 

●​ G-sensorfunktion 
-​ Når maskinen accelererer med tyngdekraften (1g = 9,80 meter/sekund ^ 

2), låser den automatisk og gemmer videoen af ​​ulykken som en fil, der 
ikke kan leveres.. 

-​ G-sensorens tyngdekraftsregistrering kan vælges fra menuen, og 
enheden har fire følsomhedsindstillinger: lav, medium og høj. Den er som 
fabriksstandard indstillet til slukket.. 

●​ Låsefunktion med ét klik 
-​ Under optagelsesprocessen skal du trykke kort på menuknappen, 

hvorefter maskinen låser og gemmer den aktuelle video som en fil, der 
ikke kan leveres. 

●​ Automatisk tænd/sluk 
-​ Understøtter automatisk optagelse ved tænding efter start af bilen, 

automatisk lagring og automatisk nedlukning efter slukning af bilen. 
●​ WIFI-funktion 

-​ Tryk kort på menuknappen i standbytilstand for at åbne 
WiFi-skiftfunktionen, og indstil WiFi til tændt for at gå i WiFi-tilstand. Hvis 
du har brug for at afslutte WiFi-tilstand, skal du åbne menupunktet igen og 
deaktivere denne funktion for at afslutte. 

-​ Du kan oprette forbindelse og udføre mobilhandlinger på denne enhed via 
en dedikeret mobilapp. 



●​ Timelapse-optagelse (denne mulighed kræver et spændingsreduktionskabel for 
at fungere, og bilopladere understøtter ikke denne funktion) 
 

-​ Indtast indstillinger for timelapse-optagelse: Du kan vælge at slukke/8 
timer/12 timer/24 timer. Når denne funktion er aktiveret, fortsætter 
systemet med at opretholde den tilsvarende optagetid, efter at bilen er 
slukket (ACC-sluk). Standard systemnedlukning. 

-​ Advarsel: Denne funktion kan ikke bruges, når bilbatteriet er helt slukket. 
 

●​ Parkeringsovervågningsfunktion (denne mulighed kræver en 
spændingsreducerende ledning for at fungere, og bilopladeren understøtter ikke 
denne funktion) 
 

-​ Når parkeringsovervågningen er tændt, og køretøjet er slukket, og 
køreoptageren går ind i det automatiske nedlukningsprogram, vil 
køreoptageren, hvis køretøjets karosseri modtager vibrationer genereret 
af eksterne kræfter, begynde at optage i ca. 20 sekunder og derefter 
automatisk slukke. Når karosserivibrationer registreres igen, skal 
kamerafunktionen aktiveres igen. Når bilbatteriet er helt frakoblet, kan 
denne funktion ikke bruges. 
 

1.​ Når kameraet er i standbytilstand, skal du trykke på menuknappen 
for at åbne menupunkterne. Vælg GPS-information for at 
kontrollere GPS-stjernesøgningsværdien.. 

2.​ GPS-ikonet på skærmen bliver grønt, når en GPS-satellit er fundet. 
 
Instruktioner til installation af applikation og WiFi-forbindelse: 
 

1.​ Tryk på menuknappen i standbytilstand for at åbne menupunkterne, vælg 
WiFi-skift, og tryk kort på OK-knappen for at bekræfte og aktivere WiFi-tilstand.. 

2.​ I menupunkterne skal du vælge appen-downloadskærmen, som viser 
WiFi-navnet/WiFi-adgangskoden/QR-koden. 

3.​ Scan QR-koden nedenfor med din telefon for at downloade og installere appen. 
For Android-telefoner skal du vælge 'Sikker download', og iOS-systemet vil 
automatisk omdirigere til appbutikken for download. 

 



4.​ Tilføj enhed 
-​ iPhone: Gå ind i systemets WiFi, vælg optageren W3_ * * * *, indtast 

WiFi-adgangskoden (standardadgangskoden er 1234567890), opret 
forbindelse, gå ind i "Viidure"-appen, og fuldfør tilføjelsen; 

-​ Android-telefon: Gå til appen "Viidure", klik på "Tilføj optager", følg 
tilføjelsesguiden for at åbne systemets WiFi-grænseflade, vælg Optager 
W3_ * * *, indtast WiFi-adgangskoden (standardadgangskoden er 
1234567890), opret forbindelse, og når forbindelsen er oprettet, skal du 
klikke på "Return" for at fuldføre tilføjelsen; 

 

 
 

 
 

1.​ Optager: Denne side administrerer optageren, så du kan tilføje, se, slette og få 
adgang til optagerens videoforhåndsvisningsgrænseflade. 

2.​ Album: Administrer billeder og videoer, der er downloadet fra optageren til din 
telefon; afspilning af GPS-banekort. 

-​ Download videoer fra Qianlu til det lokale album på appen 
-​ Afbryd optagerens forbindelse til telefonens WiFi-forbindelse, og brug telefonens 

datanetværk. 
-​ Gå ind i det lokale fotoalbum på APP-grænsefladen, klik på den video fra vejen, 

du vil afspille, og du kan se GPS-baneoplysninger og bilens kørehastighed.



3.​ Mere: Sprogindstillinger, feedback på problemer og information om APP'en; 
Introduktion til optagerfunktioner 

 

 
 

 
-​ Fuldskærmsvisning: Klik for at se videoen i fuld skærm. 
-​ Visning af objektivskift: Klik for at skifte objektivets skærm. 
-​ Mikrofon: Klik for at tænde eller slukke for mikrofonens lyd. 
-​ Videooptagelse: Klik for at sætte på pause/starte, og gemme videoen på 

optageren efter afslutning. 
-​ Tag et billede: Klik for at færdiggøre et billede og gemme det på optageren, når 

det er færdigt. 
-​ Optagerfiler: Gå ind i fillisten på optageren, og kategorisér den i cirkulære 

videoer, optag hændelser, nødsituationer, parkeringsovervågning og lokale 
albummer. 
Download af optagerfil. 
Klik på "Optagerfil" for at åbne fillistegrænsefladen, klik på knappen "Vælg", vælg 
det billede eller den video, du vil downloade, og klik på "Download" for at starte 
download af filen. Når downloadingen er fuldført, gemmes filen på din telefon, og 
du kan se den via "Album". 

-​ Afspilning af optagerfiler 
Klik på "Optagerfil" for at åbne fillistegrænsefladen. Du behøver ikke at 
downloade den, du kan afspille videoen direkte på optageren, og du kan også 
tage billeder af videoens aktuelle afspilningsskærm. 
Download: Download videoen til din telefon. 
Slet: Sletter det valgte filalbum. 
Gå ind i "Album" for at administrere de billeder eller videoer, der er blevet 
downloadet til din telefon. Klik på "Alle" for at åbne listen over alle videoer i 
denne kategori. Fillisten er arrangeret efter dato. Klik på "Vælg" for at vælge flere 
filer til handling. 
Video: Alle videofiler. / Fotos: Alle fotofiler. 
Haster: kollisionsregistreringsfiler. 
Optagerindstillinger: Gå ind i optagerindstillingerne, og indstil mikrofonkontakten, 
optageopløsningen og optagefilens varighed. 



Installationsvejledning 
 

1.​ Sluk for bilmotoren. 
2.​ Indsæt TF-kortet i optagerens kortplads. Opmærksomhed - Brug venligst et 

højhastigheds-TF-kort (C10 eller nyere) 
3.​ Fastgør optageren på bilens forrude. 
4.​ Sæt bilopladeren i bilens cigarettænder. Bemærk - Hvis du bruger en 

spændingsreducerende ledning, skal du tilslutte 
BAT+/tændings-ACC/GND-3-grænsefladerne til de tilsvarende positioner på 
centralstyringen 

5.​ Tilslut optagerens USB-stik til bilopladeren ved hjælp af et forlængerkabel til 
opladning.. Opmærksomhed - Ved ledningsføring kan forlængerkablet til 
opladning lægges langs kanten af ​​bilens forrude 

6.​ Installer bakkameraet bag på køretøjet, og vær opmærksom på retningen under 
installationen. Ledningsføringen kan lægges langs køretøjets tag. Efter 
installationen skal det bageste trækstik tilsluttes optagerens bageste trækstik 

7.​ Juster linsens position for at sikre, at den er i niveau med jorden 
8.​ Start the engine and check if the machine is installed correctly. Opmærksomhed 

- Når maskinen er installeret korrekt, lyser systemindikatorlampen. Maskinen 
starter og går i optagetilstand, og optageindikatorlampen blinker. Vær 
opmærksom på at kontrollere, om billedet på skærmen er normalt 

 
Installations- og ledningsdiagram for bakkamera (tilpasset) 
 

 
1. PC-versionen kommer på hjemmesiden 
http://www.sunningsoft.com/en/pcgps.html 
Download; 
Bemærk: Systemkrav: 1 Windows 7/8/10 
operativsystem, 64 bit, 32-bit; (Ikke 
understøttet af Windows XP) 
 
 
 
 
2. For Mac OS-systemer, søg direkte i 
butikken efter download og installation af 
GXplayer. 
 
 
 
 

 
 



Efter download og installation vises følgende brugerflade, når du åbner afspilleren: 
 

 
 
 
 
 
 
3. Efter installationen skal du åbne softwaren, 
åbne den videofil, der skal afspilles, eller 
trække filen direkte til afspillerbjælken, 
hvorefter GPS-banen vises efter afspilning. 

 

 
 
 
Produktspecifikation 
 

-​ Produktegenskaber - HD-kamera, HD-video 
-​ G-sensor - Indbygget (gem i nødstilfælde i bilen, slet ikke) 
-​ LCD-skærm - 3,16-tommer berøringsskærm 
-​ Sprog - Støtte til flersprogethed 
-​ Filformat - TS stream 
-​ Videoopløsning - 1440P / 1080P 
-​ Videokodningsformat - H.264 
-​ Indbygget kontakt - Understøtter start af biltænding og forsinkelse ved slukning 
-​ År, måned og dag - Understøttelse 
-​ Hukommelseskort - TF (maksimal understøttelse 128 GB) 
-​ Fototilstand - 2 millioner 
-​ Fotoformat - JPEG 
-​ Mikrofon - Understøttelse 
-​ WIFI-funktion - Understøtter mobilforbindelse 
-​ Back-pull-kamera - Understøttelse (matching) 
-​ GPS - Understøttelse 
-​ Step-down line - Understøttelse (matching) 
-​ Strømgrænseflade - 5V/ 2A  



Fejlfinding: 
 
Kan du ikke tage billeder eller videoer? 

-​ Kontroller, om TF-kortet har tilstrækkelig plads, og om det er låst. 
 
Stopper optagelsen automatisk? 

-​ På grund af den enorme mængde high-definition-videodata skal du bruge et 
højhastigheds-TF-kort, der er kompatibelt med SDHC. Højhastigheds-TF-kortet 
har en C10-mærkning. 

 
Når du afspiller billeder og videoer, får du meddelelsen "filfejl"? 

-​ Der opstod en fejl under lagring af data på TF-kortet, hvilket resulterede i 
ufuldstændige billedfiler. Brug kameraets "formateringsfunktion" til at 
omformatere TF-kortet. 

 
Er det optagne billede indhyllet i dug? 

-​ Kontroller venligst objektivet for snavs eller fingeraftryk. Tør objektivet af med 
objektivpapir inden optagelse. 

 
Når du optager motiver som himlen og vandet, er billedet meget mørkt? 

-​ I motiver med stor kontrast kan kameraets eksponeringsfunktion blive påvirket, 
hvilket kan korrigeres ved at justere "EV"-værdien i maskinens indstillingsmenu. 

 
Horisontal stribeinterferens i billedet? 

-​ Dette skyldes indstilling af den forkerte 'lyskildefrekvens'. Indstil den venligst til 
'50 Hz' eller '60 Hz' baseret på den lokale strømforsyningsfrekvens. 

 
Nedbrud? 

-​ Når maskinen går ned, skal du kortvarigt trykke på nulstillingsknappen for at 
gendanne og genstarte. 

 



 
 
 

 


